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NOTULEN  NAJAARSLEDENVERGADERING 

 
Datum: 07-11-2023 

Plaats: Cultuurhuis Krimpen aan de Lek. 

Aanwezig: Ruim 50 leden, belangstellenden en het voltallige bestuur. 

 

1. Opening en mededelingen. 

De voorzitter, J. Dekker, opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

In zijn openingswoord memoreert hij aan een historische gebeurtenis. 

• Het is deze week precies 210 jaar geleden dat de zoon van stadhouder Willen V 

vanuit Engeland in Scheveningen landde. Hij werd in 1815 koning Willem I. Tijdens 

de voorbereiding van het blauwe boekje ‘Plucket in Krimpen aan de Lek. 1806-1822. 

Een ex-Duinkerker kaper als burgemeester’ vroegen we ons af wie de soldaten waren 

uit Krimpen aan de Lek die dienden in het leger van Napoleon. De lezing van 

vanavond zal antwoord geven op deze vraag en het onderwerp gaat vooraf aan de 

bovengenoemde historische gebeurtenis. 

 

2. Mededelingen van het bestuur. 

• Op 25 oktober jl. is het eerste particuliere monument van een monumentenschildje 

voorzien wat aanduidt dat het een gemeentelijk monument is. 

• Bij voldoende belangstelling komt er een herdruk van het boekje over de schilder 

Willen Jan Verhoeff met afbeeldingen van zijn schilderijen voorzien van 

bijbehorende verhalen samengesteld door Onno de Jong, destijds woonachtig op De 

Zaag. Het is nog mogelijk om hiervoor in te tekenen. 

• Op 25 november a.s. organiseren we van 10:00-12:00 uur  in samenwerking met de 

bibliotheek ‘Kunst of Kitsch’. Belangstellenden kunnen maximaal twee voorwerpen 

laten beoordelen door antiquair Peter Sluisman. Let wel; grote schilderijen, boeken 

en sierraden zijn hiervan uitgesloten. 

• Momenteel hebben we in de bibliotheek een expositie van luchtfoto’s van ons dorp. 

Dit zijn zwart/wit foto’s uit het verleden gecombineerd met recente luchtfoto’s in 

kleur van dezelfde locaties. 

• Op ledenvergaderingen en andere gelegenheden gaan we foto’s uit ons archief die 

we dubbel hebben te koop aanbieden voor € 0,10 per stuk. Deze keer betreft het 

foto’s van scholen en verenigingen. 

. 

3. Notulen voorjaarsledenvergadering van 28-04-2022. 

Aanvulling bij punt 4. Een filmvoorstelling in de avonduren is i.v.m. de samenwerking met 

de bibliotheek niet mogelijk. Een filmvoorstelling op zaterdag ochtend is wel mogelijk. 

Waarschijnlijk zal dit op a.s. zaterdag 13 april plaatsvinden. 

Verder zijn er geen opmerkingen of vragen en de notulen worden goedgekeurd. 

 

4. Vaststellen contributie vanaf 1 januari 2024. 

Het voorstel om de contributie per 1 januari 2024 te verhogen naar € 15,00 wordt door de 

aanwezigen unaniem aangenomen. 
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5. Rondvraag. 

Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 

 

6. Lezing ‘Nederlanders in het leger van Napoleon’. 

Na het huishoudelijk gedeelte van de vergadering luisteren we naar een boeiende presentatie 

verzorgd door de historicus Christiaan van der Spek over ‘Nederlanders in het leger van 

Napoleon’. 

Na afloop bedankt de voorzitter Christiaan van der Spek voor deze boeiende presentatie. 

 

7. Sluiting. 

De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun komst, wenst iedereen alvast een fijne 

decembermaand en sluit de vergadering. 

 

 


